
２０2３年度【令和５年度】

中高生の為の「演劇講座 ～スタッフワーク編～」参加者　　　　　　　　　　

１５枚　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　湘南台文化センター市民シアター

〈回答者の年代について〉

回答数 構成比

6 40.0%

9 60.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

15 100%

〈回答者の住所について〉

回答数 構成比

9 60.0%

1 6.7%

1 6.7%

1 6.7%

0 0.0%

3 20.0%

0 0.0%

15 100%

〈利用回数について〉

回答数 構成比

今回が初めて 0 0.0%

１年に２～３回ぐらい 6 40.0%

１年に１回ぐらい 5 33.3%

２～３年に１回ぐらい 1 6.7%

あまり利用しない 3 20.0%

0 0.0%

15 100%

中高生の為の「演劇講座～スタッフワーク編～」

調査対象

調査期間 ２０２３年８月２日（水）

その他10代

回収数

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収

調査場所 市民シアターリハーサル室

参加者数 １５人

　　　　　　　　　　　　　湘南台文化センター市民シアター
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〈事業感想について〉

回答数 構成比

14 93.3%

0 0.0%

0 0.0%

1 6.7%

0 0.0%

0 0.0%

15 100%

〈説明の分かりやすさ〉

回答数 構成比

11 73.3%

4 26.7%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

15 100%

〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比

5 33.3%
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0 0.0%

1 6.7%

0 0.0%

1 6.7%

4 26.7%

0 0.0%
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15 100%
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